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PŘIBICKÝPŘIBICKÝ
ZPRAVODAJZPRAVODAJ

Slovo starosty
Vážení spoluobčané, léto je obdobím, kdy se v obci nejví-
ce projeví výsledky práce uplynulých měsíců. Jsem rád, že 
se s vámi mohu podělit o několik pozitivních zpráv a pro-
jektů, které se nám letos podařilo realizovat. Velkou radost 
nám dělá především výsadba nové zeleně. Během letošní-
ho jara jsme v  Přibicích vysadili více než 100 stromů. Dal-
ší významnou událostí je dokončení a  kolaudace nového 
obecního bytu v  budově nad ordinací lékařů. Rozšíření 
obecního bytového fondu považuji za důležitý krok, který 
pomůže nabídnout kvalitní bydlení a zároveň efektivně vy-
užít obecní majetek. Pokračujeme také v opravách místních 
komunikací. V posledních měsících obecní zaměstnanci od-
vedli obrovský kus práce při opravách obrubníků, zpevňo-
vání podkladů i přípravě komunikací na pokládku nových 

asfaltových povrchů. Věřím, že výsledky těchto prací ocení 
všichni občané. Naší společnou snahou je, aby byly Přibice 
stále krásnějším místem pro život. Obec může investovat do 
zeleně, infrastruktury nebo veřejných prostranství, ale sku-
tečnou tvář obce vytváříme všichni společně. Proto bych 
chtěl poděkovat všem, kteří pečují o  své domy, zahrady, 
předzahrádky i veřejný prostor kolem sebe. Každý upravený 
dům, každý vysazený strom a každý uklizený kout pomáhá 
vytvářet obec, na kterou můžeme být hrdí. Přeji vám všem 
krásné léto, příjemné chvíle strávené s  rodinou a  přáteli, 
mnoho odpočinku a dobrou náladu. Ať si společně užijeme 
nejen letní měsíce, ale také všechny kulturní a společenské 
akce, které nás v nejbližší době čekají.

Váš starosta Ing. Miroslav Eff enberger, DiS.
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Informace z obecního úřadu
Nad čistírnou odpadních vod vznikl nový 

přístřešek. Připravuje se instalace 

fotovoltaické elektrárny.
V uplynulých týdnech byl v areálu čistírny odpadních vod 
vybudován nový přístřešek, který bude sloužit nejen jako 
ochrana techniky a vybavení, ale také jako nosná konstruk-
ce pro fotovoltaickou elektrárnu.
V nejbližších dnech bude na střechu přístřešku instalována 
soustava fotovoltaických panelů, jejichž vyrobená elek-
trická energie bude využívána přímo pro provoz čistírny 
odpadních vod. Ta patří mezi energeticky náročná obecní 
zařízení a  vlastní výroba elektřiny tak přispěje ke snížení 
provozních nákladů a větší energetické soběstačnosti.
Realizace tohoto projektu je dalším krokem k  moderni-
zaci obecní infrastruktury a  efektivnějšímu hospodaření 
s  obecním majetkem. Využití obnovitelných zdrojů ener-
gie zároveň představuje šetrnější přístup k životnímu pro-
středí a pomáhá snižovat uhlíkovou stopu provozu obec-
ních zařízení.
Po dokončení instalace a  uvedení elektrárny do provozu 
budeme moci sledovat skutečné přínosy projektu v podo-
bě úspor elektrické energie a nižších provozních nákladů 
čistírny.
Věříme, že i  tento projekt přispěje k  dalšímu rozvoji naší 
obce a ukáže, že investice do moderních technologií mo-
hou mít smysl nejen z ekologického, ale také z ekonomic-
kého hlediska.

Nový obecní byt byl zkolaudován. 

Obec hledá nájemníka prostřednictvím 

elektronické aukce.
Obec Přibice dokončila a úspěšně zkolaudovala nový pod-
krovní obecní byt, který vznikl v budově č. p. 381 v prosto-
rách nad ordinací lékařů.
Nově vybudovaný byt disponuje celkovou podlahovou 
plochou přibližně 89,3 m². Součástí bytu je zádveří o vý-
měře 5,7 m², samostatné WC (1,2 m²), koupelna se sprcho-
vým koutem (6,5 m²), technická místnost (6 m²), šatna (1 
m²), prostorný obývací pokoj o  výměře 22 m² propojený 
s plně vybavenou kuchyní o velikosti 13,8 m² a dva samo-
statné pokoje o výměrách 15,1 m² a 18 m².
Byt bude nabídnut k pronájmu veřejnosti a nájemce bude 
vybrán transparentním způsobem prostřednictvím elek-
tronické aukce. Tento systém umožňuje všem zájemcům 
rovné podmínky a zajišťuje otevřený průběh výběru.

Důležité termíny:
• Nezávazná prohlídka bytu:

- pondělí 15. června 2026 v 9:00 hodin
- středa 24. června 2026 v 16:00 hodin

• případně dle dohody s vedením obce.
• Podání přihlášky: osobně na Obecním úřadě Přibice 

nejpozději do 25. června 2026 do 11:00 hodin vyplně-
ním evidenčního formuláře.

• Úhrada vratné kauce 2.000 Kč: na účet obce nejpozději 
do 29. června 2026 do 11:00 hodin

• Elektronická aukce: pondělí 29. června 2026 v 19 hodin.

Minimální měsíční nájemné bylo stanoveno na 15.000 Kč.
Organizaci elektronické aukce pro obec zajišťuje společ-
nost AukceSnadno.cz.
Věříme, že nový byt najde spokojeného nájemníka a záro-
veň rozšíří nabídku kvalitního bydlení v naší obci.

é o ed s a.

Hotový přístřešek nad ČOVHotový přístřešek nad ČOVBudování přístřešku nad ČOVBudování přístřešku nad ČOV

Budování přístřešku nad ČOVBudování přístřešku nad ČOV

Předání hotového přístřešku Předání hotového přístřešku 
od fi rmy KOVO Smetana 5. 6. 2026od fi rmy KOVO Smetana 5. 6. 2026
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WCWC

Pokoj 2Pokoj 2

Pokoj 1Pokoj 1

Obývací pokojObývací pokoj

KuchyňKuchyň

Sprchový kout v koupelněSprchový kout v koupelněUmyvadlo v koupelněUmyvadlo v koupelně

Prostorové dispozice bytuProstorové dispozice bytu
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Obec nabídne k prodeji dům č. p. 207 

prostřednictvím elektronické aukce
Obec Přibice nabídne k prodeji dům č. p. 207 včetně nava-
zujících pozemků. Objekt je vzhledem ke svému technic-
kému stavu určen k demolici, přičemž hlavní hodnotu ne-
movitosti představují pozemky o celkové výměře 592 m².
Předmětem prodeje jsou:
1. pozemek st. 259 o výměře 182 m², na kterém stojí dům 

č. p. 207,
2. pozemek 2200/39 o výměře 194 m²,
2. část pozemku 3447 o výměře 216 m².

Budoucí vlastník tak získá zajímavý stavební pozemek v za-
stavěné části obce s možností jeho dalšího využití v soula-
du s platným územním plánem.
Nemovitost bude nabídnuta k  prodeji veřejnosti a  nový 
vlastník bude vybrán transparentním způsobem prostřed-
nictvím elektronické aukce. Tento systém zajišťuje všem 
zájemcům rovné podmínky a otevřený průběh výběrové-
ho řízení.

Důležité termíny
• Nezávazná prohlídka domu č. p. 207:
• pondělí 15. června 2026 v 10:00 hodin

- středa 24. června 2026 v 17:00 hodin
- případně po předchozí dohodě s vedením obce.

• Podání přihlášky: osobně na Obecním úřadě Přibice 
nejpozději do 26. června 2026 do 11:00 hodin vyplně-
ním evidenčního formuláře.

• Úhrada vratné kauce ve výši 10.000 Kč: na účet obce 
nejpozději do 29. června 2026 do 11:00 hodin.

• Elektronická aukce: úterý 30. června 2026 od 19:00 hodin.

Minimální kupní cena byla stanovena na 3.000.000 Kč. 
Další podmínky prodeje budou zveřejněny v aukční doku-
mentaci.
Organizaci elektronické aukce pro obec zajišťuje společ-
nost AukceSnadno.cz.
Věříme, že transparentní forma prodeje umožní nalézt no-
vého vlastníka, který pozemek vhodně využije a přispěje 
k  dalšímu rozvoji této části obce. Finální kupní smlouvu 
bude schvalovat zastupitelstvo.

Pohled do zahradyPohled do zahrady

PrůjezdPrůjezd

Pohled z ulicePohled z uliceDvůrDvůr
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Opravy místních komunikací pokračují. 

Nový asfalt přibude v nejbližších týdnech.
V průběhu jarních měsíců až do současnosti se obecní za-
městnanci společně s  posilami intenzivně věnovali opra-
vám a úpravám místních komunikací. Cílem těchto prací je 
nejen zlepšení technického stavu obecních cest, ale také 
zvýšení bezpečnosti a komfortu jejich uživatelů.
V  rámci oprav docházelo k výměně a doplňování obrub-
níků, na řadě míst bylo nutné také opravit nebo zpevnit 
podkladní vrstvy komunikací. Některé úseky byly rovněž 
rozšířeny tak, aby lépe odpovídaly současným potřebám 
provozu.
Největší část prací probíhala na navazujících komunikacích 
v okolí sběrného dvora a v části lokality Sliník. Významné 
úpravy byly provedeny také v prostoru u kostela, kde do-
šlo k výměně a doplnění obrubníků a současně ke zvětšení 
plochy zelené zahrádky v  blízkosti autobusové zastávky. 
Toto řešení nejen zlepší vzhled veřejného prostoru, ale zá-
roveň vytvoří příjemnější prostředí pro cestující i návštěv-
níky centra obce.
V  současné době jsou dokončovány poslední přípravné 
práce a  v  nejbližších týdnech bude na upravené úseky 
položen nový asfaltový povrch. Ten bude pomyslnou teč-
kou za několikaměsíčním úsilím obecních zaměstnanců 
a všech, kteří se na realizaci podíleli.
Děkujeme občanům za trpělivost během stavebních prací 
a případná dočasná omezení. Věříme, že výsledkem budou 
kvalitnější a bezpečnější komunikace a další upravená mís-
ta, která přispějí ke zkrášlení naší obce.

Oprava chodníku před bytovkamiOprava chodníku před bytovkami

Betonování podkladové vrstvy před sběrným dvoremBetonování podkladové vrstvy před sběrným dvorem

Oprava silnice ve SliníkuOprava silnice ve Sliníku
Oprava silnice Oprava silnice 
u sběrného dvorau sběrného dvora

Nová vodovodní šachta Nová vodovodní šachta 
u sběrného dvorau sběrného dvoraPokládka obrubníků u kostelaPokládka obrubníků u kostela

V Přibicích přibylo více než 100 nových stromů. 

Sázíme s ohledem na budoucnost.
Během letošního jara bylo na území obce vysazeno více 
než 100 nových stromů. Při výběru jednotlivých druhů 
jsme zohledňovali nejen jejich estetickou hodnotu, ale 
především jejich schopnost obstát v  podmínkách mění-
cího se klimatu. Stále častější období sucha, vysoké letní 
teploty a  výkyvy počasí nás vedou k  tomu, abychom při 
výsadbách upřednostňovali druhy, které jsou vůči těmto 
podmínkám odolnější.
Nové výsadby zahrnují pestrou směs listnatých i  jehlič-
natých stromů. Občané se tak mohou těšit například na 
kvetoucí magnolie, lagerstroémie neboli indické šeříky, ja-
vory, buky, okrasné třešně sakura, slivoně okrasné (prunu-
sy), hlohy, kaštany jedlé i okrasné, zmarliky (Cercis), jinany 
dvoulaločné, platany, tulipánovníky, metasekvoje, borovi-
ce, cedry, sekvoje a řadu dalších zajímavých druhů.
Významnou součástí letošních výsadeb je také založení 
budoucího parku v  lokalitě Lůža, kde bylo vysazeno při-
bližně 30 stromů tvořících základ nového odpočinkového 
prostoru. V dalších letech bude tato lokalita postupně do-
plňována a rozvíjena.
Velkou pozornost věnujeme také následné péči. Obecní 
zaměstnanci nově vysazené stromy pravidelně a  zodpo-
vědně zalévají. K zajištění dostatečné vláhy jsou využívány 
speciální závlahové vaky, které umožňují pomalé a efektiv-
ní vsakování vody přímo ke kořenovému systému. Právě 
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první roky po výsadbě jsou pro úspěšné zakořenění stro-
mů rozhodující.
Při plánování výsadeb se snažíme vytvářet co největší dru-
hovou pestrost. Doba, kdy se ve městech a  obcích vysa-
zovaly celé aleje tvořené jediným druhem stromu, je pryč. 
Současné zkušenosti ukazují, že druhově rozmanitá zeleň 
je mnohem odolnější vůči chorobám, škůdcům i klimatic-
kým změnám. Pokud se v budoucnu některý druh ukáže 
jako méně perspektivní nebo bude napaden novým škůd-
cem, budou v jeho okolí růst jiné druhy, které si s novými 
podmínkami poradí lépe. Díky tomu obec nepřijde o vý-
znamnou část zeleně najednou a krajina zůstane dlouho-
době stabilní a atraktivní.
Věříme, že nově vysazené stromy budou dělat radost ne-
jen současným obyvatelům, ale i  budoucím generacím. 
Stromy totiž nejsou investicí na několik let, ale na desítky 
až stovky let dopředu. Každý nově vysazený strom před-
stavuje stín v  horkých dnech, čistší vzduch, útočiště pro 
ptactvo a v neposlední řadě krásnější prostředí pro život 
nás všech.

Zálivka nově vysázených stromů ve SliníkuZálivka nově vysázených stromů ve Sliníku

Nová výsadba na Hlavní uliciNová výsadba na Hlavní ulici

Nová výsadba u ŽabiňákuNová výsadba u Žabiňáku

Nová výsadba na LůžiNová výsadba na Lůži

Nová výsadba u hlavní silniceNová výsadba u hlavní silnice
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Volné pobíhání psů – buďme ohleduplní 

k sobě navzájem
Vážení spoluobčané,
v  poslední době se opakovaně setkáváme s  případy vol-
ného pobíhání psů po obci. Přestože většina majitelů své 
čtyřnohé kamarády zvládá bez problémů, stačí několik ne-
zodpovědných případů a vznikají situace, které mohou být 
nepříjemné nebo dokonce nebezpečné.
Pes pobíhající bez vodítka může ohrozit malé děti, cyklisty, 
seniory nebo jiné psy. Ne každý člověk má ke psům klad-
ný vztah a ne každý pes reaguje v každé situaci předvída-
telně. Častým problémem je také znečišťování veřejných 
prostranství psími exkrementy, které zůstávají bez úklidu.
Připomínáme proto, že každý majitel psa odpovídá za jeho 
chování a  je povinen zajistit, aby se pes nepohyboval po 
veřejném prostranství nekontrolovaně. Vodítko není pro-
jevem nedůvěry ke svému psovi, ale ohleduplnosti vůči 
ostatním občanům.
Mnohdy slýcháme větu: „Nebojte, on nic neudělá.“ Bohu-
žel tuto informaci však neznají ani kolemjdoucí děti ani 
lidé, kteří mají ze psů strach. A upřímně řečeno – kdyby psi 
uměli mluvit, možná by zase oni říkali: „Nebojte, můj pání-
ček je hodný, jen občas zapomíná na vodítko.“
Prosíme proto všechny pejskaře o  vzájemnou ohledupl-
nost, dodržování pravidel a úklid po svých mazlíčcích. Jen 
společně můžeme zajistit, aby byla naše obec příjemným 
místem pro život jak pro milovníky psů, tak pro ty, kteří 
dávají přednost bezpečné procházce bez nečekaných se-
tkání.
Děkujeme za pochopení a odpovědný přístup.

Den matek v Komunitním centru Přibice
V sobotu 17. května se v Komunitním centru Přibice usku-
tečnilo tradiční setkání u  příležitosti Dne matek. Kulturní 
program byl věnován všem maminkám, babičkám i  že-
nám, které si zaslouží poděkování za svou každodenní 
péči, obětavost a lásku.
Odpoledne zahájil starosta obce, který přivítal všechny pří-
tomné a poděkoval maminkám za jejich nenahraditelnou 
roli v rodinách i ve společnosti. Každá z přítomných žen si 
následně odnesla malý dárek – rozkvetlou kalanchoe. Jak 
s úsměvem zaznělo při předávání – tato květina vydrží dě-
lat radost mnohem déle než tradiční řezaná růže.
O krásný kulturní program se postaraly děti z místní základ-
ní a  mateřské školy, které svými vystoupeními vykouzlily 
nejednomu návštěvníkovi úsměv na tváři. Velký potlesk si 
vysloužily také mažoretky Poupata, jejichž vystoupení bylo 
plné energie, elegance a nadšení.
Příjemnou atmosféru dále zpestřil zpěv přibických žen 
a  mužáků, kteří připomněli krásu lidových písní a  tradic. 
Hudebním vrcholem odpoledne pak bylo vystoupení cim-
bálové muziky sourozenců Osičkových, která svým profe-
sionálním a  citlivým podáním lidových melodií vytvořila 
nezapomenutelnou atmosféru.

Návštěvníci si mohli pochutnat také na výborném občer-
stvení. Lahodné domácí koláče napekla paní Odvářková, 
za což jí patří velké poděkování. K  příjemnému posezení 
přispělo rovněž víno od místního vinaře Jana Koubka.
Děkujeme všem účinkujícím, organizátorům, dobrovol-
níkům i  návštěvníkům za vytvoření krásného odpoledne 
plného hudby, radosti a milých setkání. Největší poděko-
vání však patří všem maminkám, kterým bylo toto setkání 
věnováno.

Přibické ženyPřibické ženy

Sourozenci OsičkoviSourozenci Osičkovi

MažoretkyMažoretky
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Právě proto bychom chtěli požádat všechny občany o po-
moc s udržováním pořádku a čistoty v naší obci. Zkusme 
se každý rozhlédnout kolem svého domu, zahrady, předza-
hrádky nebo pozemku a věnovat trochu času jejich úpravě 
a nespoléhat jen na obecní zaměstnance. Posečená tráva, 
uklizené chodníky, upravená zeleň a čisté okolí domů vy-
tvářejí příjemné prostředí nejen pro návštěvníky, ale pře-
devším pro nás samotné.
Současně vyzýváme všechny „hříšníky“, kteří si vytvořili na 
obecních či svých pozemcích nebo v jejich okolí různé hro-
mádky sutin, stavebního materiálu, dřeva či jiného odpa-
du, aby tyto nevzhledné skládky odstranili. Mnohdy si na 
ně člověk zvykne natolik, že je přestane vnímat, ale okolí 
obce tím zbytečně ztrácí na kráse.
Přibice jsou krásnou jihomoravskou obcí s bohatou histo-
rií, tradicemi a aktivními obyvateli. Je jen na nás, jak budou 
působit na návštěvníky i na budoucí generace. Každý ukli-
zený kout, každý posečený trávník a každý odstraněný kus 
nepotřebného materiálu pomáhá vytvářet prostředí, ve 
kterém se nám všem bude lépe žít.
Ukažme společně, že nám na naší obci záleží. Ať jsou Při-
bice nejen během hodů, ale po celý rok místem, na které 
můžeme být hrdí – místem, které je krásné, upravené a pří-
jemné pro bydlení i spokojený život.
Děkujeme všem, kteří se o vzhled své obce starají, a věří-
me, že se k nim přidají i ostatní.

Ing. Miroslav Eff enberger, DiS.

Vystoupení dětí ze ZŠ a MŠVystoupení dětí ze ZŠ a MŠ

Rozdávání květin maminkámRozdávání květin maminkám

MužáciMužáci

Udržujme společně Přibice krásné a upravené
S  příchodem léta se naše obec opět připravuje na jednu 
z nejvýznamnějších a nejnavštěvovanějších akcí roku – tra-
diční krojované hody. Do Přibic zavítají návštěvníci z okol-
ních obcí, rodáci, přátelé i hosté, kteří si přijedou užít jedi-
nečnou atmosféru této krásné tradice.

Nepořádek na volném prostranstvíNepořádek na volném prostranství

PŘEHLED PŘIJATÝCH USNESENÍ ze dne 16. 3. 2026
243/22/2026 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje pro-

gram dnešního jednání zastupitelstva.
244/22/2026 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje zapi-

sovatelkou dnešního zasedání Zastupitel-
stva obce Přibice Mgr. Šárku Kuchyňkovou 
a ověřovateli zápisu Mgr. Jiřího Netolického 
a Věru Fickovou. 

245/22/2026 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje uza-

vření veřejnoprávní smlouvy o  poskyt-
nutí dotace z  rozpočtu obce na rok 2026 
pro: Tělovýchovná jednota Přibice, z. s., IČ: 
18511864, ve výši 120.000 Kč na provozní 
výdaje;

 Český svaz včelařů, z. s., základní organizace 
Vranovice, IČ: 67009018, ve výši 18.000 Kč 
na provozní výdaje, nákup matek;



www.pribice.cz

ČÍSLO 54 9

 Středisko volného času Pohořelice, příspěv-
ková organizace, IČ: 60575573, (Domeček) 
ve výši 10.000 Kč na provozní výdaje;

 Myslivecké sdružení Vranovice–Přibice, z. s., 
IČ: 64520218, ve výši 15.000 Kč na opravu 
komína myslivecké chaty v Přibicích.

246/22/2026 Zastupitelstvo obce Přibice bere na vědomí 
rozpočtové opatření č. 1/2026 provedené 
starostou obce. 

247/22/2026 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje výsle-
dek výběrového řízení a uzavření smlouvy na 
zhotovení přístřešku nad ČOV s fi rmou KOVO 
SMETANA, s.r.o., Uherčice 328. IČ: 05307198, 
za cenu 1.157.086,42 Kč bez DPH.  

248/22/2026 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje účet-
ní závěrku Základní školy a  Mateřské ško-
ly Přibice, příspěvkové organizace, za rok 
2025.

Brněnské podzemí  s Alešem Svobodou
V  uplynulých měsících se v  Komunitním centru Přibice 
uskutečnil cyklus přednášek Brněnské podzemí známého 
průvodce a popularizátora historie Aleše Svobody. Návštěv-
níci měli možnost nahlédnout do tajemných míst ukrytých 
pod Brnem a seznámit se s jejich bohatou historií i zajíma-
vými příběhy.
O přednášky byl obrovský zájem a zasedací místnost byla 
při každém setkání zaplněna. Velmi nás těší, že si tento kul-
turně-vzdělávací program našel tolik příznivců, a děkujeme 
všem, kteří se zúčastnili.
Dobrou zprávou je, že naše spolupráce s  Alešem Svobo-
dou pokračuje. Na další poutavá setkání se můžete těšit již 
9. prosince 2026 a následně v roce 2027 v termínech 20. led-
na, 18. února a 17. března.
Podrobnosti k jednotlivým přednáškám a informace o před-
prodeji vstupenek budou včas zveřejněny na webových 
stránkách obce, sociálních sítích a prostřednictvím obecní-
ho rozhlasu.
Těšíme se na další společná setkání s historií a zajímavými 
příběhy z brněnského podzemí.

Jarní jarmark
V sobotu 25. dubna se v naší obci uskutečnil jarní jarmark, 
který během dopoledních hodin přilákal řadu návštěvní-
ků. Díky krásnému slunečnému počasí panovala po celou 
dobu akce příjemná jarní atmosféra a návštěvníci si mohli 
užít pohodové setkání spojené s nákupy, občerstvením i zá-
bavou pro děti.
Pro návštěvníky byla připravena pestrá nabídka prodejních 
stánků. Velký zájem byl o  sazenice a  výpěstky zahradnic-
kých fi rem, které mnozí využili k doplnění svých zahrad. Ne-
chyběly ani dobroty z Matějova pekařství, dětské softshello-
vé oblečení značky JUTO, originální šperky, zmrzlina, káva 
a další občerstvení.
Letošní novinkou byly dětské dílničky, které si získaly velkou 
oblibu mezi nejmladšími návštěvníky. Děti měly možnost 
zapojit se do tvořivých aktivit, vyzkoušet si sázení sukulen-
tů a odnést si domů vlastnoručně vyrobené výrobky. Jejich 
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nadšení a radost byly důkazem, že se tato novinka skutečně 
vydařila.
V zasedací místnosti obecního úřadu byl zároveň připraven 
swap oblečení. Návštěvníci zde mohli přinést zachovalé 
kousky, které již nevyužijí, a naopak si vybrat něco nového 
pro sebe nebo své blízké.
Děkujeme všem prodejcům, organizátorům i návštěvníkům 
za jejich účast a podporu. Věříme, že si každý odnesl nejen 
kvalitní výrobky a  občerstvení, ale také příjemný zážitek 
z krásně stráveného jarního dopoledne.

Pálení čarodějnic
Odpoledne 25. dubna nás ještě čekalo tradiční pálení ča-
rodějnic. Sraz všech malých i velkých čarodějnic a čarodějů 
proběhl na place před obecním hostincem, odkud se vydal 
veselý průvod směrem na fotbalové hřiště. Zde bylo pro děti 
připraveno celkem osm čarodějnických stanovišť, na kterých 
plnily nejrůznější úkoly, prověřily svou šikovnost i odvahu. 
Celkem dorazilo přibližně 70 dětí, které si celé odpoledne 
naplno užily. Po splnění všech úkolů čekala na účastníky za-
sloužená odměna a nechybělo ani opékání špekáčků, které 
příjemně zakončilo společně strávené odpoledne.

Jarní swapJarní swap

Stánek Matějova pekařstvíStánek Matějova pekařství

Jarní jarmarkJarní jarmark

Dětské dílničkyDětské dílničky

Stánek s květinami a dekoracemi z nichStánek s květinami a dekoracemi z nich

Stánek s občerstvenímStánek s občerstvením
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Velké poděkování patří členům TJ Přibice a všem dobrovol-
níkům, kteří se podíleli na přípravě a organizaci celé akce. 
Díky jejich času, energii a ochotě mohlo vzniknout další po-
vedené setkání, které přineslo dětem mnoho radosti a zá-
bavy.

Den dětí a myslivecký den
V neděli 31. května se v naší obci uskutečnil Den dětí spo-
jený s  mysliveckým dnem, který si nenechalo ujít celkem
145 dětí. Pro malé návštěvníky bylo připraveno 15 zábav-
ných a  naučných stanovišť, na kterých si mohli vyzkoušet 
své dovednosti, znalosti i šikovnost.
Po celé odpoledne panovala výborná nálada a  děti si uží-
valy pestrý program. Velký úspěch sklidilo zejména pěnové 
dělo, které proměnilo hřiště v  jednu velkou pěnovou zá-
bavu. O skvělé zakončení se postarali naši hasiči, kteří děti 
osvěžili proudem vody a pomohli z nich smýt zbytky pěny. 
Právě tato část programu patřila mezi nejoblíbenější a děti 
si ji náramně užily.
Na závěr celé akce si návštěvníci společně poseděli u ohně 
a pochutnali si na opečených špekáčcích.
Přestože předpověď počasí strašila přívalovými dešti a silný-
mi bouřkami, počasí nám nakonec přálo. Bouřka se naší obci 
naštěstí vyhnula a celý program proběhl bez komplikací až 
do samého konce.
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Velké poděkování patří všem organizátorům, myslivcům, 
hasičům i dobrovolníkům , kteří se na přípravě a průběhu 
akce podíleli. Díky jejich ochotě a nasazení si děti odnesly 
mnoho krásných zážitků, na které budou ještě dlouho vzpo-
mínat.
Děkujeme všem za účast a těšíme se na další společná se-
tkání.

Ing. Nikola Procházková, místostarostka
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Informace ze ZŠ a MŠ
Jarní měsíce plné zážitků

Během jarních měsíců si naši žáci užili mnoho zajímavých 
akcí, které obohatily školní výuku o nové zkušenosti, po-
znání i zábavu.
V  březnu naši školu navštívili lektoři ze SVČ Pohořelice, 
kteří pro děti připravili workshop bojových umění. Žáci si 
vyzkoušeli základní techniky, pohybové dovednosti i disci-
plínu, která k bojovým uměním neodmyslitelně patří. Vel-
ký úspěch měla také výtvarná dílna, při které děti rozvíjely 
svou kreativitu.
Zajímavým zpestřením byla beseda se spisovatelem Ja-
nem Opatřilem. Dětem poutavě vyprávěl o tom, jak vzni-
kají jeho knihy, kde hledá inspiraci a  jak probíhá práce 
spisovatele. Po besedě si žáci mohli jeho knihy zakoupit 
a nechat podepsat.
V  březnu jsme také navštívili výstavu Večerníček slaví 
60 let v Brně, kde si děti připomněly oblíbené pohádkové 
postavičky a dozvěděly se mnoho zajímavostí o historii Ve-
černíčku.
Ani duben nebyl o nic méně pestrý. Žáci navštívili muzikál 
Tajemství staré bambitky, který všechny zaujal krásnými 
kostýmy, hudbou i hereckými výkony. Muzikál si připravili 
žáci ze Základní umělecké školy v Pohořelicích.
V květnu se děti zapojily do programu Zdravíkova stezka 
zaměřeného na první pomoc, správnou výživu, zdravé 
zuby.  Naučily se například správně přivolat pomoc nebo 
ošetřit drobná zranění. Velkým zážitkem byl také výlet na 
Mušov, kde žáci navštívili areál Brána do římské říše, kde 
byl pro nás připraven program o životě rostlin na našem 
území.
V červnu nás ještě čeká sportovní den plný soutěží a pohy-
bových aktivit. Těšíme se také na návštěvu Divadla Radost, 
která bude příjemným zakončením školního roku.

Během letních prázdnin proběhne rekonstrukce školní jí-
delny, na kterou se žáci mohou po prázdninách těšit. Nově 
budou také otevřena dvě oddělení školní družiny s celko-
vou kapacitou 50 žáků, což přinese větší komfort a  více 
prostoru pro odpolední aktivity dětí.
Školní rok zakončíme v pátek 26. června. Všem žákům, ro-
dičům a  zaměstnancům školy přejeme krásné prázdniny 
plné odpočinku, sluníčka a nových zážitků.

Mgr. Denisa Šebrlová, zástupkyně školy

Exkurze Věda vševědaExkurze Věda vševěda Zdravíkova cestaZdravíkova cesta

Hry bez hranic v PohořelicíchHry bez hranic v Pohořelicích
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Nové lekce smyslohraní v komunitním centru

Od března probíhají v komunitním centru opět lekce smys-
lohraní. Jednou za měsíc si můžete s dětmi užít tematickou 
hru s různými smyslovými materiály od těstovin až po ne-
newtonovskou kapalinu oobleck. Témata se většinou vzta-
hují k aktuálnímu ročnímu období a aktivity zahrnují škálu 
stanovišť, kde si děti mohou kreativně procvičit zručnost, 
trpělivost, jemnou i hrubou motoriku a soustředění. 
V  březnu jsme zahájili sérii velikonočním smyslohraním, 
v dubnu jsme prozkoumali „jaro“, do konce školního roku 
nás čekají ještě „zvířátka a mláďátka“ (čtvrtek 28. 5.) a „léto“ 
(čtvrtek 25. 6.). 
Aby měly děti dostatek prostoru pro samostatnou hru, 
je počet míst omezen, rezervovat místo na nejbližší lekci 
si můžete na stránce smyslopribice.reenio.cz. Nejnověj-
ší informace, fotky a  termíny pak najdete na Facebooku 
ve skupině „Smyslohraní Přibice“, na niž odkazuje QR kód. 
Lekce jsou určeny zejména pro (pra)rodiče s dětmi ve věku 
1 až 6 let. Moc se na všechny těším!

Andrea Kondisová
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Z KULTURY
Malé ohlédnutí za 43. Výstavou vín v Přibicích

ZO ČZS Přibice se dlouhodobě podílí na pořádání kultur-
ních a společenských akcí v naší obci. Mezi tradiční akce 
patří zejména žehnání vín pořádané v závěru roku a výsta-
va vín, která se každoročně koná v měsíci březnu.
Dne 21. března se uskutečnil již 43. ročník Výstavy vín 
v  Přibicích. Návštěvníci měli možnost ochutnat celkem 
343 vzorků vín, z toho 249 vín bílých a 94 vín červených.
Týden před samotnou výstavou proběhlo odborné hodno-
cení vín. Vzorky byly rozděleny podle jednotlivých odrůd 
ke dvanácti degustačním stolům a hodnocení se zúčastni-
lo 36 degustátorů, z nichž 26 přijelo z okolních obcí. Velmi 
si vážíme spolupráce s okolními vinařskými spolky, protože 
právě vzájemná účast degustátorů je základem dlouhodo-
bé spolupráce a výměny vzorků vín mezi jednotlivými vý-
stavami.
Současně bychom rádi povzbudili přibické vinaře k větší-
mu zapojení do hodnocení vín v okolních obcích. V sou-
časné době se těchto akcí pravidelně účastní pouze ně-
kolik našich degustátorů. Přitom právě aktivní účast při 
hodnocení vín v  partnerských obcích přispívá k  dobrým 
vztahům a kvalitní spolupráci. Budeme proto rádi, pokud 
se v budoucnu řady hodnotitelů z Přibic rozšíří.
Samotná výstava proběhla v  moderních prostorách Ko-
munitního centra Přibice. Potěšila nás slušná návštěvnost, 
zároveň bychom však uvítali ještě větší účast místních ob-
čanů. Výstava vín je akcí, která je pořádána především pro 
obyvatele Přibic a jejich hosty. Byla by škoda nevyužít pří-
ležitosti strávit příjemné odpoledne ve společnosti přátel, 
dobrého vína a cimbálové muziky.
Letošní ročník skončil z ekonomického hlediska vyrovna-
ně. Po úhradě všech nákladů spojených s  organizací vý-
stavy nevznikl zisk ani ztráta. To však není hlavním cílem 
této akce. Naším cílem je především zachovávat vinařské 
tradice, podporovat společenský život v obci a nabídnout 
občanům příjemné kulturní setkání. Pozitivní ohlasy ná-
vštěvníků potvrzují, že se tento cíl daří naplňovat.
Výstavy vín se každoročně účastní také starosta obce 
Ing. Miroslav Eff enberger, DiS., který předává Cenu staros-
ty šampionovi bílých vín. Tradicí se stala rovněž účast se-
nátora Mgr. Roberta Šlachty, jenž uděluje Cenu senátora 
šampionovi červených vín.
Odpoledne i  večer zpříjemnila všem návštěvníkům cim-
bálová muzika Eliška, která hrála k poslechu, zpěvu i tanci. 
O občerstvení se postaral vedoucí přibické hospůdky On-
dřej Harašta, kterému patří poděkování za kvalitní servis 
během celé akce.
Velkým přínosem letošního ročníku byla spolupráce s Obcí 
Přibice a mužským pěveckým sborem Přibičané, z. s.. Rád 
bych touto cestou poděkoval celému výstavnímu výboru 
pod vedením Mgr. Ondřeje Kince, všem členům ZO ČZS 
Přibice, členům mužského pěveckého sboru, pracovníkům CimbálCimbál

VýherciVýherci

Vzorky na výstavě vínVzorky na výstavě vín
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obecního úřadu, přibické chase, nalévačům, sponzorům 
i všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na přípravě a prů-
běhu celé akce.
Zvláštní poděkování patří také všem přibickým vinařům 
za dodané vzorky vín a za reprezentaci naší obce nejen na 
domácí výstavě, ale i  v  dalších patnácti spolupracujících 

obcích, se kterými si vzorky vín pravidelně vyměňujeme.
Děkujeme všem návštěvníkům za přízeň a již nyní vás sr-
dečně zveme na 44. Výstavu vín v Přibicích, která se usku-
teční v březnu roku 2027.

Ing. Vladimír Koneček,
předseda ZO ČZS Přibice

Výstava vínVýstava vínMládež nalévající vínoMládež nalévající víno

Stavění máje popáté

Dne 30. dubna se již popáté uskutečnilo obnovené stavění 
máje. V předešlých čtyřech letech tomu předcházel fašan-
kový průvod obcí, kdy se z fi nančního výtěžku hradila mu-
zika na stavění máje.  Letos nás – maškar – zbyla jen hrstka, 
neb na hory lyžovat odjela i smrtka. A vzhledem k tomu, 
že nás tak málo bylo, od obchůzky obcí se upustilo. Pro-
to děkujeme obci, že k zachování tradice pomocnou ruku 
podala a z obecní kasy nějakou korunu na muziku vydala. 
A kdyby vás zajímalo, kdo že to letos strom na máju daro-
val, můžeme prozradit, že to byl pan Jan Vybíral, za což mu 
patří velký dík. A kdo nám ještě pomáhal? Jmenovitě David 
Maršák při kácení, Radek Hájek s převozem, Vašek Valášek 
nám máju na dvoře nazdobit nechal a Štěpán Rujzl, který 
jámu vykopal.
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Láska, která zahnala mraky - svatba u požehnaného kříže ve vinohradu

Naše obec se může pochlubit celou řadou malebných zá-
koutí, ale jedno z  nich se uplynulou sobotu zapsalo do 
historie obce obzvlášť romantickým způsobem. Uprostřed 
mladých řádků vinné révy, která je právě na svém počátku 
a teprve se chystá ke kvetení, si své „ano“ řekli novomanželé 
Klára a Petr. Byla to pro všechny přítomné mimořádná udá-
lost. Svatby pod širým nebem mají vždy své kouzlo, ale tato 
byla premiérou na místě, které v sobě spojuje tradici našeho 
kraje s hlubokou symbolikou. Snoubence v tomto jedineč-
ném okamžiku obklopila nejen jejich rodina a nejbližší přá-
telé, ale také neopakovatelná atmosféra místa. Oddávajícím 
byl náš starosta obce, který mladému páru popřál hodně 
štěstí, lásky a tolerance na jejich společné cestě životem.
Když svatbě přeje i samo nebe - organizovat svatbu pod ši-
rým nebem s sebou vždy nese jisté riziko spojené s počasím. 
Celý den před svatbou i  dlouho po ní obcí padal vytrvalý 
déšť a obloha byla zatažená. Jako by však svatebčané měli 
dohodu s nejvyššími místy – přesně úderem čtrnácté hodi-
ny, na kdy byl naplánován obřad, mraky zadržely dešťové 

Přibickými bambulemi a  mašlemi nazdobenou, bezmála 
dvacetimetrovou, máju ze dvora od Valášků vynést, a ruč-
ně jen za pomocí lan a žebříků postavit, nebyla žádná sran-
da. Na to už je třeba chlapů pořádná banda. Bohužel, těch 
zdatných a ochotných chopit se lana nebylo zas tak moc, 
o to víc jim děkujeme za pomoc. K tanci i poslechu na pla-
ce Blučiňáci hráli, ale po západu slunce, pro neobvykle vel-
kou zimu, jsme se do sálu hospůdky stěhovali. Kdo přišel, 
ten neprohloupil, zábava to byla veselá. Ale ruku na srdce 
– pro pár lidiček se akce nedělá.
My to stále nevzdáváme, i když nás už bolí kosti, ale za rok 
uvítáme, když zapojí se mladší a vás na zábavu přijde více, 
a to o dosti.

Starci – bývalí stárci

kapky. Svatební slib tak proběhl za sucha a s kapkou pověst-
ného štěstí, které k takovému dni zkrátka patří.
Novomanželům přejeme, aby jejich společný život byl stej-
ně pevný jako kořeny vinné révy, stejně požehnaný jako kříž, 
u kterého stáli, a aby případné bouřky v životě vždy přečkali 
s takovým štěstím, jako v jejich svatební den!

Ing. Ivana Bočkovág

Novomanželé u požehnaného křížeNovomanželé u požehnaného křížeSvatební označeníSvatební označeníOddávající starostaOddávající starosta

NovomanželéNovomanželé
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Z historie

Ze sportu

Vybíráme z obecní kroniky – rok 1880

Přibice žily hrou

Za úřadování obecního představenstva v roku 1879 vyvo-
laného byl první pacht obecních pozemků na nazvaném 
rybníku „dlouhé louži“ a pod dědinou proveden. Vrby v těch 
dvou místech byly od majetníků vysekány a na rybníku bylo 
87 dílů a pod dědinou 40 dílů vyměřeno. Bylo jen za hotové 
peníze pachtováno a obec obdržela 1100 zlatých.
Změna v  učitelstvu. Učitel Václav Prohaček, který od roku 
1835 napřed 8 roků do roku 1843 co podučitel a od toho 
času do roku 1880 co učitel pracoval a zestárnul, byl na jeho 
žádost dle výnosu 13.14 zanesené školní rady do 23. února 
1880 čísl. 1032 s celou služnou  600 zl. Na odpočinku dán 
s podmínkou tento školní rok skončiti. Uprázdněné místo 
bylo vypsané a pan Vilém Kubánek od obecního předsta-
venstva a výboru jednohlasně za učitele vyvolán. Nastoupil 

Neděli 3. května měli jistě ve svém kalendáři zaškrtnutou 
všichni fanoušci fotbalového týmu TJ Přibice. V tento den to-
tiž přibické fotbalisty čekal v rámci 18. kola 10. ligy prestižní 
zápas na hřišti týmu TJ Dynamo Velký Dvůr. Vzhledem k blíz-
kosti obou obcí a úzkému hráčskému propojení mají zápasy 
mezi těmito týmy už po mnoho let speciální náboj jak pro 
hráče, tak i pro fanoušky, kteří je navštěvují v hojném počtu. 
Kromě týmu mužů byl ale tento den slavnostní i  pro nej-
mladší týmy přibické fotbalové rodiny, předpřípravku (U7) 
a mladší přípravku (U9). Oba tyto týmy totiž čekal další ze 
série turnajů v rámci programu „Žijeme hrou“, který každo-
ročně organizuje břeclavský okresní fotbalový svaz pro týmy 
přípravek všech oddílů působících v mistrovských soutěžích. 
I na jarní části soutěžního ročníku 2025/2026 (v období od 
dubna do června) tak bylo naplánováno celkem 10 turnajů 
pořádaných na různých stadionech po celém okrese a naši 
malí fotbalisté a  fotbalistky tak společně se svými trenéry 
absolvovali turnaje v  Křepicích, Velkých Pavlovicích, Hlo-
hovci, Boleradicích a Kobylí a v červnu je ještě čekají turnaje 
v Šitbořicích a Hustopečích. A stejně jako v loňském roce, se 
i letos místní fotbalový výbor rozhodl do tohoto programu 
zapojit a jeden z turnajů uspořádat na hřišti v Přibicích. Jak 
už je u  těchto turnajů dobrým zvykem, představily se zde 
týmy z kvalitních oddílů a naši zástupci tak mohli změřit síly 
se svými vrstevníky z Bořetic, Břeclavi, Hlohovce, Hustopečí, 
Lednice či Šitbořic. Ačkoli se může zdát, že pořádání zápa-
sů pro malé děti není nikterak náročnou záležitostí, opak je 
pravdou. A proto bylo nutné celý fotbalový areál na tuto akci 
předem připravit. Především bylo potřeba na hřišti vyznačit 
hrací území pro jednotlivé kategorie, což vzhledem k větší-
mu počtu přihlášených představovalo tvorbu celkem čtyř 
hracích ploch (dvě pro každou kategorii). Na zvýšený počet 

svůj učitelský úřad na začátku  školního roku 1880/1881 po 
žněch 1. září.
Dne 12. ledna 1880 v noci vypukl oheň v domku čísl. 96 Jána 
Kocourka, čísl. 101 Jána Kabše, číslo 107 Antonína Salety, 
číslo 120 Václava Kvalitka. Všichni byli pojištěni. Dne 3. břez-
na toho roku v  noci vyhořela stodola Josefa Nováka číslo 
30 – byl též pojištěn.
Ke konci roku 1880 bylo v obci sčítání lidu provedeno, prav-
divý počet obyvatelstva jest 850 katolíků, 83 evangelíků 
a 12 židů, dohromady 945.

(Jedná se o  autentický přepis kroniky bez jakýchkoliv oprav 
a úprav z roku 1880, bez podpisu zapisovatele, přepsala kroni-
kářka Ing. Ivana Bočková)

jak hráčů, tak i fanoušků bylo také nezbytné připravit zázemí 
fotbalového areálu. Zatímco malí sportovci mohli mezi zá-
pasy využít k odpočinku pohodlí prostorných šaten, pro ná-
vštěvníky bylo připraveno bohaté občerstvení jak v místním 
bufetu, tak zejména v udírně, kde mohli ochutnat výborné 
domácí klobásky či cigára. Vedle tradičního sortimentu byly 
navíc připraveny i populární párky v rohlíku. Úderem půl de-
sáté dopoledne se pak na jednotlivých hřištích rozběhl ko-
lotoč celkem 33 utkání, z nichž 18 odehrály týmy kategorie 
U7 a 15 týmy kategorie U9. Každý z nich byl naplánován na 
14 minut, a celý turnaj tak vyvrcholil téměř v pravé poledne.  
Harmonogram zápasů byl sestaven tak, aby se mezi sebou 
utkaly všechny týmy v jednotlivých kategoriích, ale součas-
ně také měly mezi zápasy dostatečný prostor k odpočinku. 
Všichni aktéři tak mohli za krásného počasí naplno ukázat, 
co všechno natrénovali a  návštěvníci měli možnost zhléd-
nout spoustu napínavých fotbalových zápasů. A i když jsou 
v této věkové kategorii výsledky jednotlivých zápasů až na 
posledním místě, můžeme hrdě konstatovat, že naši repre-
zentanti se ve srovnání s ostatními týmy rozhodně neztratili. 
Navíc i z ohlasů zástupců ostatních týmů i všech návštěvníků 
bylo patrné nadšení z  celého turnaje jak po sportovní, tak 
i organizační stránce. Jak už ale bylo zmíněno, bezproblémo-
vý průběh turnaje by nebyl možný bez pomoci dobrovolní-
ků nejen z  řad místních fotbalistů, ale i  fanoušků, kteří vše 
připravili. Jménem výboru TJ Přibice bych tak ještě jednou 
rád poděkoval všem, kteří se jakýmkoliv způsobem zasloužili 
o zdárný průběh turnaje a pevně věřím, že budeme moci při-
vítat malé fotbalisty i fotbalistky na přibickém hřišti i během 
podzimní sezóny nadcházejícího soutěžního ročníku. Vždyť 
nadšení a radost dětí během zápasů jsou pro nás tou největší 
odměnou a motivací do další práce.
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Tým přípravky TJ Přibice na domácím turnaji 3. května 2026 (horní řada: Dominik Kolegar, Vanesa Klouparová, Klára Svobodo-
vá, Marie Janíčková a Emma Schimmerlová, prostřední řada: Adrian Duff ek, Nela Eff enbergerová a Maryška Křížová, spodní 
řada: Milan Hnízdil a Lukáš Chmelík) pod vedením trenéra Pavla Schimmerleho.

Tým přípravky TJ Přibice na turnaji ve Velkých Pavlovicích 24. května 2026 (horní řada: Kristián Duff ek, Adam Nedoma, Richard 
Kříž, Šimon Ondruš, Karel Huslík, Filip Dofek a Adam Sláma, spodní řada: František Huslík a Tobiáš Hladil) pod vedením trenéra 
Vlastimila Tučka.
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Letní plány TJ Přibice

Začátek měsíce června je mezi fotbalisty každoročně spo-
jený s  koncem mistrovských soutěží, ať už jde o  první či 
desátou ligu. Nicméně pro funkcionáře fotbalových týmů 
jde také o začátek plánování nadcházejícího ročníku, který 
startuje už během letních prázdnin (první mistrovský zá-
pas přibických fotbalistů je naplánován na víkend 15.–16. 
srpna). Příznivci přibických fotbalistů si ale mohou závěr 
sezóny ještě protáhnout o  několik týdnů, protože tým 
místních „starých pánů“ se ještě před začátkem prázdnin 
zúčastní tradičního turnaje ve Cvrčovicích s  podtitulem 
„Memoriál Oskara Dvořáka“. Turnaj se uskuteční 20. června 
a výkop prvního zápasu je stanoven na 10 hodinu. Vzhle-

dem k silnému obsazení turnaje (vedle domácího a přibic-
kého týmu budou dalšími účastníky týmy Dolních Kounic 
a Deblína) a náročným letním podmínkám budou naši hrá-
či potřebovat i podporu fanoušků, a proto zveme všechny 
naše, aby nám pomohli vybojovat co nejlepší umístění. 
Během krátké letní přestávky ale nebude zahálet ani při-
bické fotbalové hřiště, na kterém opět proběhne tradiční 
Letní noc, a  to v  pátek 17. července od 20 hodin. Výbor 
TJ Přibice tak zve všechny příznivce kvalitní hudby v  po-
dání kapel NaKlid, Patent a Trajekt a dobrého občerstvení 
nejen z udírny.

Mgr. Marek Lang, Ph.D.

V Přibicích proběhl další ročník Ukliďme Česko – Ukliďme Přibice
V sobotu 28. března jsme se opět sešli, aby-
chom uklidili Přibice a  blízké okolí. Sešlo 
se nás celkem čtrnáct včetně zaměstnan-
ce od obecního úřadu s nákladním autem, 
aby mohl ihned nakládat pytle s odpadky. 
Někteří přišli už poněkolikáté, jiní poprvé, 
a přišli třeba i  ti, kteří se nedávno přistěhovali. Rozdělili 
jsme se na několik skupinek a  rozešli se všemi směry – 
kolem silnice k mostu na Pohořelice, pod chatkami nad 
Smolinským potokem, na Višinky, na Vranovice ke křížku, 
kolem trati, ke kasárnám, ke hřišti, kolem řeky... Bylo opět 
co sbírat, hlavně kolem silnic. Zdá se, že nepořádku je 
méně než v minulých letech. Některá „tajná“ místa v křoví 
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jsme už v dřívějších letech vysbírali a nyní 
už se tam odpadky nevyskytují. Stále se 
najdou pejskaři, kteří sice exkrement po 
svých mazlíčcích dají do sáčku, ale zcela 
nelogicky tento sáček s obsahem hodí do 
příkopu, k  řece nebo do křoví místo do 
odpadkového koše. A  ponechávání PE-
Tek, plechovek a dalších obalů u  ingsta-
vu u  řeky a  na jiných místech taky není 
moc prospěšné pro přírodu. Někteří mla-
dí asi nemají moc dobré návyky, asi to 
tak vypadá i u nich doma. Tak snad těch-
to míst bude čím dál méně. Tímto všem 
zúčastněným moc a moc děkuji za jejich 
čas, ochotu přiložit ruku k  dílu a  udělat 
Přibice o něco hezčí a čistější.

Eva Oblezarová

Plánované akce

20. – 21. 6. 2026 Krojované hody

26. 6. 2026 Techtle Mechtle a Petr Kotvald – letní show

05. 7. 2026 Cyrilometodějská pouť u Apoštolky

17. 7. 2026 Letní noc na hřišti

29. 8. 2026 Babské hody
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Společenská rubrika 

Narodili se:
Ondřej Gill
Jáchym Šťastný

Navždy nás opustili:
Václav Plodek

Vítání občánků dne 17. května 2026:
Jan Skuhra
Eliška Šprdlíková
Filip Jack Linhart
Žofi e Vašková
Mateo Papež
Ester Poledníková

ne 17. května 2026:



www.pribice.cz

ČÍSLO 54 23

Diamantová svatba manželů Eppingerových

Jen málokterému manželskému páru je dopřáno oslavit tak 
výjimečné životní jubileum, jakým je diamantová svatba, 
tedy 60 let společného života.
S velkou úctou a radostí jsme proto v rámci obřadu diaman-
tové svatby konané 14. března 2026 v  zasedací místnosti 
obecního úřadu pogratulovali dvěma našim přibickým obča-
nům, kteří si před šedesáti lety slíbili vzájemnou lásku, úctu 

a věrnost a svůj slib po celou dobu naplňovali. Šedesát spo-
lečných let představuje nespočet životních okamžiků, radostí 
i starostí, které manželé překonávali společně bok po boku.
Jubilantům přejeme do dalších let především pevné zdraví, 
spokojenost, rodinnou pohodu a  mnoho dalších společně 
prožitých šťastných chvil.

Foto: Lenka Sehnalíková
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